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 . مُختصر تصحيح  

    

 الصحيحة، أو أكمل الفراغات بإجابات صحيحةالإجابة  ( في الخانة التي تعُبر عن×)ضع إشارة      
  1ن تمري

  f  بالشكل لى عدالة معرفة : 
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  f  على دالة معرفة 0,   بالشكل :   ln (1 )
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  f  على دالة معرفة 0,   بالشكل :     
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 . ..  علىتقبل الاشتقاق  f،   .. .  1 تقبل الاشتقاق عند fالة،  الد .×    1 عندمستمرة  f الةالد

  f 3 : بالشكل  دالة معرفة على
( ) ln (5 )
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    حقق نظرية التزايدات المنتهية على الدالة( ) 1
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نظرية التزايدات المنتهية، يوجد على الأقل  حسب 1; 1    :(1) ( 1)
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إذن نحل في 1; 1  المعادلة ،
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1ومنه الحل الوحيد              
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 2ن تمري 2.5 

عرفة علىالم fدالةال نعتبر    ( أ 0 ;   كما يلي :  ( ) 1 2lnf x x x   

)يرمز )  ومتجانس معلم متعامدمنسوب إلى  مستويفي لتمثيلها البياني(O, , )i j
 :كما هو مبين في الشكل أدناه . 

 
)أن  بين - )  يقبل فرعا لانهائيا عند  مائل  مستقيمباتجاه( ) أرسم  له.، يطُلب تعيين معادلة( ). 
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0عن يمين  Fأدرس استمرارية الدالة  - 0x حسب . ثم أ
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  الدالة F  عن يمين  الصفر، لأن مستمرة
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 الصفر. عن يمينلا تقبل الاشتقاق  Fومنه 

من المجال  ليكن  - 0 1.  أحسب 1;
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 3ن تمري 5 

   المعادلة التفاضلية:   لتكن( ) ( ) ( 1)
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2   :الآتي  الشكل (1فيأخذ الحل الخاص للمعادلة )
2

1

2
( ) ( )x x

y c x x xe e 
     

  الحل العامy ( 1للمعادلة   : )2
1 2

1

2
( )x x

y y y c x xe e 
         c    

  3 الخاصالحلy ( الذي يحقق لشرط الابتدائي1للمعادلة ) (0) 1y : 

(0) :لدينا  1y    0 021

2
0 0 1( )c e e     1c  2  :. ومنه

3

1

2
( )x x

y x xe e 
    
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